



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

16+



Selskaynov.info/ Vk.com

9 ноября 2024 г. СУББОТА №44 (12755)

цена свободная



... ДОРОЖЕ ВСЯКОГО БОГАТСТВА!



Песня на корейском, частушки под аккомпанемент гуслей на марийском, плясовая на русском, шлягеры на узбекском языках, этнодефиле «Традиции и современность» (Карелия) и «Смотрины» (Санкт-Петербург) — 24 фестиваль межрегиональных культур «Славянское кольцо» собрал в День народного единства на одной сцене творческие коллективы со всей России!

После красивого и духоподъемного пролога к многочисленным зрителям в зале и участникам концертной программы, которые собрались на сцене, с краткими приветственными словами обратились глава администрации Волосовского района Сергей Ушаков, председатель комитета по культуре и туризму Ленинградской области

Евгений Чайковский и председатель комитета по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области Геннадий Колготин.

Затем на сцене развернулся настоящий калейдоскоп культур — яркий, многоцветный и очень душевный, который представили дети и взрослые из многочис-

ленных творческих коллективов. Большинство из них — впервые в нашем районе. Как, например, члены этностудии «Кот Васенька» из Великого Новгорода, образцовый ансамбль гусляров «Сестрички» из Республики Марий Эл, солистка вокальной студии Культурного центра «Корейский дом» при Корейской национально-культурной автономии Санкт-Петербурга или представители Центра народного творчества и культурных инициатив из поселения Караул с Таймыра. Впечатляющими были и выступления самодеятельных коллективов из Кировского, Тос-

ненского, Всеволожского, Выборгского и Ломоносовского районов Ленинградской области и Санкт-Петербурга. Зрители восторженно принимали всех!

В фойе «Родника» работали мастер-классы по различным видам прикладного народного творчества. Научиться прясть шерсть, вышивать, лепить из глины, работать с деревом, плести кружево на коклюшках — была возможность познакомиться со многими ремеслами, которые украшали и продолжают украшать жизнь и быт людей. В экспозиции «Русская изба», развернутой Бегуницким домом

культуры, можно было отведать традиционные блюда русской кухни, разнообразные соленья-квашення и даже калачи из печи!

«Славянское кольцо» в очередной раз доказало не только свою значимость в укреплении межрегиональных связей, но и продемонстрировало красоту и самобытность культуры народов и народностей, населяющих нашу великую страну. Приобщиться к этому было настоящим удовольствием. ⁴⁷

Н. БОГДАНОВА
Фото автора



ОФИЦИАЛЬНО

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И НАСЕЛЕНИЯ!

Третье заседание Совета депутатов муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области пятого созыва состоится 20 ноября 2024 года в 10.00 по адресу: г. Волосово, пл. Советов д.3а, зал заседаний администрации муниципального района.

Проект повестки дня третьего заседания Совета депутатов муниципального образования Волосовский муниципальный район пятого созыва

1. Об исполнении бюджета Волосовского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2024 года.
2. Об утверждении Перечня части полномочий по вопросам местного значения, передаваемых администрацией муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области для их исполнения администрациям поселений Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2025 год.
3. Информация о комплексе процессных мероприя-

- тий по обеспечению отдыха, занятости детей, подростков и молодежи в системе образования Волосовского муниципального района в 2024 году.
4. О внесении изменений в решение Совета депутатов от 19 февраля 2020 года № 47 «О комиссии по соблюдению лицом, замещающим должность главы администрации по контракту, и лицами, замещающими муниципальные должности в Совете депутатов муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области, ограничений, запретов, исполнения обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции».
5. Об утверждении структуры администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области.
6. Разное.



ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ!

Уважаемые жители
Волосовского района!

Администрация Волосовского района приглашает вас принять участие в публичных слушаниях по проекту

бюджета района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, которые состоятся **20 ноября в 11.00** по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пл. Советов, дом 3а, администрация Волосовского района.

Желающим выступить на публичных слушаниях необходимо сообщить о планируемом выступлении по телефонам комитета финансов администрации района (881373)23328 или (881373)23200 по рабочим дням с 9.00 до 16.00, указав фамилию, имя, отчество, место жительства и тему выступления не позднее 18 ноября.

Приглашаем всех желающих принять участие в публичных слушаниях.



ХОРОШИЕ НОВОСТИ

В ГОСТЯХ У СОСЕДЕЙ

Председатели первичных отделений районного Совета ветеранов из сельских поселений и г. Волосово посетили совет ветеранов г. Сосновый Бор.

Радужные хозяева устроили для волосовцев содержательную обзорную экскурсию по городу с остановками возле достопримечательностей: памятников, храма во имя иконы Божией Матери «Нео-

палимая купина», знаменитого Андерсенграда, исторического музея, популярных у горожан мест отдыха.

В офисе сосновоборского Совета ветеранов наши и местные активисты ветеранского движения в неформальной обстановке обменялись опытом работы, рассказали о своих возможностях и интересных делах. Теперь в нашем районе ждут сосновоборцев соответным визитом **47**



ТИХИЙ ПОДВИГ



Лупенко (на снимке) сдает кровь раз в два месяца, не пропустила ни одной явки. К процедуре подходит очень серьезно: накануне и в день сдачи соблюдает известные правила. Процесс донации занимает не более 10 минут.

- Чувство значимости, полезности, сострадания к людям, оказавшимся в трудной ситуации, - это самая сильная мотивация для меня, - говорит девушка.

Жительница Волосово Людмила Петрова с 2011 года является почетным донором. Тем, кто опасается процедуры, женщина советует правильно подготовиться: проконсультироваться с врачом, хорошо поесть, выпить сладкого чая, и тогда все получится.

Люди, сдающие кровь, достойны всемерного уважения, ведь отдавая частицу себя, они совершают настоящий тихий подвиг во имя жизни и здоровья других **47**

На прошлой неделе в среду в ГДЦ «Родник» работал передвижной пункт Центра крови Ленинградской области. В этот день донорами стали 35 человек.

Для медиков донорство в порядке вещей. Вот и медицинская сестра Светлана

СТАЛ ЛАУРЕАТОМ

В Мурманской области впервые состоялся конкурс патриотической песни «Север звучит!», посвященный 80-летию разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье.



Он объединил артистов из городов-героев, городов воинской славы и трудовой доблести. На сцене областного Дворца культуры имени С. М. Кирова выступили более

200 исполнителей из 9 регионов: солисты, дуэты, квартеты, трио, хоры и ансамбли из Мурманской области, Санкт-Петербурга, Кронштадта, Гатчины, Больших Колпан, Калитино,

Подольска, Быково, Твери, Ярославля, Ижевска, Шебекино и Вологодонска.

Дом культуры «Калитино» на конкурсе достойно представил Виталий Парфенов. Он выступил в подгруппе «Профессионалы» номинации «Солисты». Вокальное мастерство известного в районе исполнителя профессиональное жюри оценило дипломом лауреата I степени **47**

В БЕГУНИЦКОМ АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ТЕХНИКУМЕ

СТУДЕНТЫ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

Команда волонтеров техникума под руководством мастеров производственного обучения Валентины Фартальной, Анны Алексеевой и Татьяны Нестеровой приступила к изготовлению сухого армейского душа.



Комплекующие приобретаются за счет средств педагогов. Сделано пока немного, но для сборки душа требуется некоторая сноровка, которую волонтеры еще нарабатывают.

— Мы стараемся делать все возможное, чтобы поддержать наших защитников, которые сражаются на фронте: студенты и преподаватели активно участвуют в сборе гуманитарной помощи, а недавно возобновили изготовление окопных свечей (летом на них не было заявки). Мы верим, что каждая маленькая помощь имеет значение, — сказала заместитель директора по воспитательной работе Мария Антонова **47**

ИМЕННЫЕ ТУИ

Перед зданием техникума студенты посадили 3 туи в память о выпускнике этого учебного заведения Антоне Федосееве, который погиб в зоне СВО в мае 2022 года и награжден орденом Мужества (посмертно).

Деревья подарены основателем Благотворительного фонда памяти Кемала Бостанова «Твоя душа живет со мной». Кемал — уроженец Ломоносовского района, тоже погиб в зоне СВО.

Сейчас готовится табличка с именем Антона Федосеева, которую установят возле молодых туй — это будет напоминание студентам о самоотверженности и гражданской зрелости однокашника **47**



МЕСТО ВСТРЕЧИ ИНИЦИАТИВНЫХ - САБСК

В Сабске прошел двухдневный молодежный образовательный форум Волосовского района.

Участникам в возрасте от 18 до 35 лет компетентные специалисты помогли разобраться в проектной логике, сгенерировать идею и «упаковать» ее в заявку на получение гранта. В программе - вечер в формате «без тапочек» и возможность попробовать себя в роли режиссера /оператора /сценариста, пообщаться с интересными людьми и полезно провести время.

Инициативных молодых людей приветствовали и поддер-

жали своим присутствием заместитель главы администрации по социальным вопросам Ольга Куцинская, начальник отдела по молодежной политике, культуре, спорту и туризму Ольга Попова и глава администрации

Сабского сельского поселения Дмитрий Шубин.

Участие, питание, проживание и трансфер г. Волосово - д. Б. Сабск - г. Волосово для участников форума предоставлено на бесплатной основе **47**



14 НОЯБРЯ — ДЕНЬ ЛОГОПЕДА

С каждым годом становится все востребованнее профессия логопеда. Это специалист, который занимается диагностикой и коррекцией речевых нарушений у детей и взрослых. Он помогает преодолевать проблемы с произношением звуков и формированием связной речи, а также исправляет другие речевые недостатки.

Увы, у детей стали чаще встречаться речевая задержка, дисграфия, заикание, дислексия, трудности со звукопроизношением, при которых требуется помощь специалиста. Растет количество детей, имеющих сложные механизмы нарушения речи, и нарушения эти носят множественный характер. Но, не зря эта профессия стоит на стыке нескольких наук. Помимо филологии, которая формирует у будущего логопеда языковое чутье и языковую компетентность, закрепляет его представление об образцовой речи, нейропатология и нейроп-

ПРОБЛЕМЫ С РЕЧЬЮ? ВАМ ПОМОГУТ!



сихология помогают ему понять механизм нарушения речи и разработать с учетом этого индивидуальную коррекционную программу.

Правильная речь форми-

руется уже в раннем детстве, и развитие, перспективы ребенка, имеющего речевые нарушения, во многом зависят от квалификации специалистов, к которым он попадет.

В нашем районе логопедическая помощь населению, в первую очередь детскому, стала расширяться с открытием речевой группы в детском саду № 3, который в 70-е годы XX века располагался на улице Красноармейская в Волосово. У группы был режим круглосуточного пребывания, т. к. родители привозили своих детей со всего района и забирали домой на выходные.

Спустя некоторое время возникла необходимость открытия второй речевой группы: количество детей с недостаточным уровнем развития речи, остро нуждающихся в логопедической помощи, год от года не уменьшалось, а неуклонно возрастало.

Как и прежде, так и сейчас, специалистами, учителями-логопедами движет желание помочь каждому ребенку в преодолении речевых труд-

ностей. Помимо различных технологий и методик, которые они используют в своей практике, важная роль в устранении речевых нарушений у ребенка отводится и родителям. Конечно же, они не всегда осведомлены в вопросах нарушений и коррекции речи. Именно поэтому учителя-логопеды привлекают родителей к взаимному благоприятному сотрудничеству.

Профессиональный праздник — День логопеда, это отличная возможность сказать «спасибо» тем, кто вдумчиво трудится, выполняя свою непростую миссию, благодаря которой дети получают самое достойное развитие ⁴⁷

Ж. Загуменова, методист
Центра психолого-педагогической медицинской и социальной помощи

На снимке: учитель-логопед
ППМС Светлана Воронцова.



ВАЖНО



ЕГЭ УЖ БЛИЗИТСЯ...

ОСНОВНОЙ СРОК НАПИСАНИЯ ИТОГОВОГО СОЧИНЕНИЯ В 2024–2025 УЧЕБНОМ ГОДУ — 4 ДЕКАБРЯ

Те, кто получит неудовлетворительный результат, или будет удален за нарушение требований Порядка; не явится на итоговое сочинение (изложение) или не завершит его написание по уважительным причинам, смогут написать сочинение в дополнительные сроки — 5 февраля и 9 апреля 2025 года.

Успешное написание сочинения является для обучающихся 11 классов допуском к государственной итоговой аттестации. Школьники с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды и инвалиды вместо сочинения вправе писать итоговое изложение.

Заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) необходимо подать не позднее, чем за 2 недели до начала его проведения:

- до 19 ноября 2024 года — для участия 4 декабря 2024 года;
- до 21 января 2025 года — для участия 5 февраля 2025 года;

- до 25 марта 2025 года — для участия 9 апреля 2025 года.

Обучающиеся СПО, выпускники прошлых лет могут принять участие в итоговом сочинении по желанию в любую из указанных дат.

Регистрация выпускников текущего года на участие в сочинении (изложении) проводится в комитете образования администрации Волосовского муниципального района, кабинет 17, с 9.00 — до 12.00 и с 13.00 до 16.00 в рабочие дни. Прием ведет специалист Кудряшова Ольга Владимировна, телефон 8137324536.

При подаче заявл-

ния обучающимся СПО и выпускникам прошлых лет необходимо представить: паспорт; документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (выпускники прошлых лет); справку из образовательной организации, подтверждающая завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем году (обучающиеся СПО).

Регистрация лиц со справкой об обучении для участия по их желанию в итоговом сочинении проводится в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в которых указанные лица восстанавливаются на срок, необходимый для прохождения ГИА.

При подаче заявления такие лица предъявляют справку об обучении по образцу, самостоятельно устанавливаемому организацией, осуществляющей образовательную деятельность ⁴⁷



СОБЫТИЕ

«ПОЙТЕ, ИГРАЙТЕ, ВЫСТУПАЙТЕ!»

В Волосовской детской школе искусств им. Н.К. Рериха состоялся XXVI Открытый областной конкурс музыкально-художественного творчества «Цвет и звук Державы Рериха» и открылась выставка работ художников Санкт-Петербурга «Предание старинь».

Праздник творчества юных артистов и их педагогов начался с выступления учащихся Волосовской школы искусств. С приветственными словами выступили директор Волосовской школы искусств им. Н. К. Рериха Е. А. Фаризанова, депутат Законодательного собрания Ленинградской области М. Н. Левченко и заместитель главы администрации Волосовского района по социальным вопросам О. В. Кущинская.

— Пусть результаты этого конкурса не разочаруют вас, а наоборот станут стимулом осваивать азы искусств еще усерднее и лучше, — сказала Ольга Вячеславовна.

Марина Николаевна, обращаясь к конкурсантам и их наставникам, заметила, что областной конкурс в этом году совпал с юбилеем Н. К. Рериха и поэтому приобретает особое значение. Она поблагодарила администрацию Волосовского района и ведомственные организации за то, что конкурс живет и ежегодно соби-

рает талантливых детей на волосовской земле.

— Конкурс — это всегда большое событие в жизни ребенка. Мы очень долго готовимся, идем к этому событию. И не важно, какие места вы сегодня получите — главное, что вы участвуете в конкурсе имени Н. К. Рериха, где взаимосвязаны все виды искусства. Пойте, играйте, выступайте так, как будто стоите на самой лучшей сцене мира! — напутствовала участников Елена Рустамовна Церр, председатель жюри, директор Коммунарской детской школы искусств.

Ученики 30 детских школ искусств Ленинградской области представили свои творческие способности в трех номинациях: «Художественное творчество», «Фотоискусство», «Музыкальное исполнительство». Оценивало их жюри в составе ведущих специалистов и преподавателей высших и средних учебных заведений искусства Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Среди наших земля-



● Степан Палто

ков в номинации «Художественное творчество» (категория «Графика») гран-при завоевала Златослава Баженова, а Екатерина Райх стала лауреатом I степени. В категории «Живопись» гран-при получила Вероника Ермилова, а лауреатами I степени стали Юрий Кузнецов и Алиса Кушнир. В номинации «Музыкальное исполнительство» (категория «Духовые и ударные инструменты») звание лауреата I степени завоевал Степан Палто.

В рамках конкурса также состоялось открытие выставки работ художников Санкт-Петербурга «Предание старинь», организованной НКО Международного фонда поддержки культуры «Мастер-класс» ⁴⁷



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

НАШИ ЗАЩИТНИКИ

НА БЛАГО СТРАНЫ — В ИНТЕРЕСАХ ГЕРОЕВ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОМОЖЕТ ВЕТЕРАНАМ СВО ВЕРНУТЬСЯ К МИРНОЙ ЖИЗНИ

Проект кластера комплексного сопровождения и реабилитации участников СВО на базе Мультицентра социальной и трудовой интеграции во Всеволожске обсудили на круглом столе в рамках форума областной Общественной палаты. Корреспондент «Ленинградской панорамы» посетил обсуждение и узнал больше об инновационных подходах к реабилитации ветеранов.

— Когда наши герои возвращаются из «горячих» мест, им необходима разная помощь. Тем, кто получил тяжёлые травмы в результате ранений, нужен индивидуальный подход. Объём наших задач колоссален, как и ответственность, которую мы на себя берём, — открывая мероприятие, напомнила руководитель Мультицентра Ирина Дрозденко.

Кластер предоставит ветеранам не только реабилитацию, но и поддержку в адаптации, возможность проживания и протезирования. Героям помогут с выбором профессии, обучением и трудоустройством. Все необходимые услуги будут доступны на одной территории. На реабилитацию смогут приехать жители всей России — от Камчатки до Калининграда. Одним из ключевых объектов кластера станет межрегиональный центр высокотехнологичного протезирования «Мультипротез».

— Если всё пойдет по плану, его открытие состоится в конце ноября, — рассказал заместитель директора по развитию Центра

высокотехнологичного протезирования Станислав Федотов. — Сейчас работы идут полным ходом: строители завершают отделку, наводят последние штрихи внутри здания. Планируется, что в год Центр будет принимать 800 пациентов. Кроме того, заработает школа ходьбы на протезе.

В состав кластера также войдёт мастерская для обслуживания и ремонта технических средств реабилитации (ТСР). Она откроется в следующем году. На данный момент такая площадка функционирует только в Санкт-Петербур-

ге — одна на два региона. Сегодня ветеранам устанавливают дорогостоящие бионические протезы, а при их поломке возникают колоссальные сложности. Импортные запчасти приходится ждать месяцами! Возможность ремонта ТСР, да ещё и в родном регионе, станет выходом из сложной ситуации.

— Считаю, что создание кластера имеет важное значение для будущей активной жизни участников СВО, — поделилась впечатлениями с «Ленинградской панорамой» член Общественной палаты из Тосненского района Оксана Спицина. — Два года назад мой сын ушёл на фронт добровольцем, а в июле этого года он «словил» мину. Врачи диагностировали отрыв стопы, провели операцию, сейчас рана находится на этапе заживления. Разумеется, ни о каком возвращении к нормальной, полноценной жизни без курса реабилитации не может быть и речи. Мечтаю, чтобы сын прошёл её в этом суперсовременном учреждении.

»»» ДЛЯ СПРАВКИ

Кластер комплексного сопровождения и реабилитации — это инновационная государственная модель сопровождения участников СВО и их жизнеустройства. В кластер входят: Центр адаптивной физической культуры (ЦАФК), Мультицентр социальной и трудовой интеграции, Центр по обслуживанию и ремонту технических средств реабилитации, УТЦ «Дом» — гостица для участников СВО, Межрегиональный Центр высокотехнологичного протезирования, Жилой квартал «Инклюзивный», Всеволожский агропромышленный техникум, Всеволожская клиническая межрайонная больница, Центр восстановительного лечения для ветеранов СВО.

Кластер оказывает 1500 услуг в год, а межрегиональный центр высокотехнологичного протезирования рассчитан на обслуживание 600 человек в год и имеет 83 койко-места.



Ирина Дрозденко рассказала общественникам о планах по развитию кластера

Ещё до официального открытия кластера специалисты Мультицентра накопили серьёзный опыт по реабилитации военнослужащих и поддержке семей участников СВО.

— Мой зять самостоятельно выбрал судьбу защитника Отечества, — с волнением в голосе стала рассказывать Лариса Денисова. — Знаете, одно дело — смотреть в интернете, а другое — оказаться в окопах, где падают снаряды, где

пули свистят, где мины, где беспилотники как мухи летают, где холодно и опасно. Это совсем другая история. Это не может не влиять на человека. В декабре прошлого года зять получил серьёзные ранения. Но благодаря поддержке специалистов Мультицентра я подняла голову, расправила плечи и стала вместе с дочерью активно помогать другим семьям.

— Никогда нельзя опускаться до жалости к себе. Это губительная привычка. Всегда есть люди, которым хуже, чем тебе. Вообще, жизнь имеет ту ценность, какой мы хотим её надеть. И тот, кто постоянно твердит, что несчастлив, просто ленится жить, — сказал гость круглого стола, эксперт-психолог, потерявший зрение в 35 лет Владимир Казанкин. И он, конечно, прав, ведь иногда чёрная полоса становится взлётной...

АННА КАРПОВА

ФОТО: МУЛЬТИЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ И ТРУДОВОЙ ИНТЕГРАЦИИ



Владимир Перфильев на встрече с молодёжью Ленинградской области

Владимиру Перфильеву (позывной «Большой») 29 лет. Он родился и вырос в городе Луга, учился в Санкт-Петербурге, а затем служил во Пскове в 76-й воздушно-десантной дивизии, 234-м десантно-штурмовом полку. Как признаётся сам Владимир, армия круто изменила его жизнь. Началось всё со срочной службы. В лужский военкомат молодой человек пришёл сам и оттуда — по распределению — попал в автомобильные войска. Он так и мог бы остаться водителем, но познакомился с десантниками и понял, что хочет служить в этих прославленных войсках. Владимир вспо-

минает, что долго донимал офицеров просьбами взять его в ВДВ, особенно одного старшего лейтенанта, с которым потом он часто пересекался на специальной военной операции. Настойчивость принесла свои плоды: в десантные войска он всё-таки попал и из армии уйти уже не смог — слишком полюбил это сложное, но важное призвание. Во время службы Владимир развивался не только в военном деле: параллельно он отучился на автомеханика, женился, у пары родилась старшая дочь Мария.

До СВО Владимир уже участвовал в известных событи-

ГЕРОЙ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

ИСТОРИЯ ВЛАДИМИРА ПЕРФИЛЬЕВА — ВЕТЕРАНА СПЕЦОПЕРАЦИИ ИЗ ЛУЖСКОГО РАЙОНА

ях в Сирийской Республике, поэтому в 2022 году он, человек опытный, не раздумывая выразил желание отправиться в зону специальной военной операции. В этом решении его поддержала семья, особенно жена — она понимала, что супруг не сможет сидеть в стороне, зная, что его товарищи находятся в окопах.

Первое тяжёлое ранение Владимир получил в сентябре 2022 года в Херсоне. В тот момент его подразделение только получило противотанковые управляемые ракеты. Владимир поставил перед собой задачу любой ценой спасти их от уничтожения. В итоге оружие удалось сохранить, а вот мужчина попал под миномётный обстрел. Миной ему повредило ногу: пострадали мышцы и кость, была большая потеря крови. В сознание Владимир пришёл уже в госпитале. Врачи говорили ему, что ходить он больше не сможет, и ставили вопрос об ампутации. Чтобы спасти ногу, прямо в рану

засыпали борную кислоту — это был радикальный и единственный возможный способ сохранить конечность. Настойчивость боец проявил и тут: благодаря настрою спустя месяц Владимира выписали из госпиталя, и уже через полгода он начал ходить на своих ногах и вернулся на фронт.

В боях под Кременной он получил второе, более тяжёлое ранение. У его товарища пострадала рука, и наш земляк подполз к нему, чтобы оказать первую помощь. В этот момент он получил пулевое ранение в голову. Боец несколько раз терял сознание. Он вспоминает, что во время обморока его мозг продолжал активно работать, поэтому в тот момент он успел мысленно попрощаться с семьёй. После этого Владимир перекачался в госпиталь. Врачи определили у мужчины открытую черепно-мозговую травму. После такой травмы службу в армии пришлось завершить.

Восстанавливаться Владимиру помогла семья. По словам мужчины, дочери стали для него самой главной мотивацией для восстановления. Сейчас Владимир ведёт активную жизнь. Он погружается с аквалангом, занимается парусным спортом, путешествует с семьёй по России. Помимо этого, он поступил в магистратуру в Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого на новую для себя специальность «робототехника» и занялся благотворительностью. Он ведёт телеграм-канал, где рассказывает ветеранам, что после ранения жизнь только начинается, помогает жителям приграничья и работает с детьми.

Владимир Перфильев советует нашим читателям никогда не опускать руки и всегда двигаться вперёд с гордо поднятой головой. Он говорит, что в любом случае надо продолжать жить и развиваться, можно найти себя в любой другой сфере, но самое главное — это не останавливаться.

АННА ЛЕЙБУК

ФОТО: ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ВЛАДИМИРА ПЕРФИЛЬЕВА

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 11 ПО 17 НОЯБРЯ

Понедельник 11 ноября

Table with 7 columns: Телеканал, 5.00-1.00, 9.00-3.05, 4.50, 6.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00, 23.00. Channels: РОССИЯ 1, НТВ, РОССИЯ К, 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ, СТС, ЛЕНТВ 24.

Вторник 12 ноября

Table with 7 columns: Телеканал, 5.00-1.00, 9.00-3.05, 4.50, 6.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00, 23.00. Channels: РОССИЯ 1, НТВ, РОССИЯ К, 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ, СТС, ЛЕНТВ 24.

Среда 13 ноября

Table with 7 columns: Телеканал, 5.00-1.00, 9.00-3.05, 4.50, 6.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00, 23.00. Channels: РОССИЯ 1, НТВ, РОССИЯ К, 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ, СТС, ЛЕНТВ 24.

ИЗ ХРОНИКИ ПРОИСШЕСТВИЙ за период с 28 октября по 4 ноября

Гр. В. в результате мошеннических действий неизвестных лишился 2 990 рублей. Возбуждено уголовное дело.
В Калитино гр. С. умышленно повредил автомобиль, принадлежащий гр. Г. Возбуждено уголовное дело.
Гр. Т., проживающий в гостинице «Наири» как командированный, оплатил 18 500 рублей за некую услугу, но она так и не была оказана.

действиях усмотрены признаки состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (нарушение ПДД). В отношении гр. Е. возбуждено уголовное дело.
В Д. Сырковицы (ул. Неревицы) неизвестный поджег дом и сарай с имуществом гр. И. Ущерб 1 000 000 руб. Возбуждено уголовное дело.
ПО СИГНАЛУ 01
В Б.Вруде гр-ка П. осуществила фиктивную постановку на учет двух граждан Республики Киргизия. Возбуждено уголовное дело.
В период с 1 ноября по 5 ноября подразделения

противопожарной службы г. Волосово и Волосовского района выезжали на пожары 3 раза:
3 ноября в д. Донцо в результате пожара сгорели и разобраны одноэтажная баня 4x5 м, одноэтажный сарай 6x8 м и два одноэтажных дома 8x10 и 8x9 м;
4 ноября в п. Сельцо в результате пожара в пятиэтажном многоквартирном жилом доме в отдельной двухкомнатной квартире выгорела кровать и ветошь в комнате. На пожаре обнаружен обгоревший труп, предположительно женщины;
4 ноября в д. Донцо от неустановленной причины произошло загорание строительного мусора на пл. 5 кв. м.
Дознание ведет ОНД и ПР Волосовского района

Четверг

14 ноября

5.00 Телеканал «Доброе утро»... 9.00, 12.00, 15.00 Новости (с субтитрами)...

РОССИЯ 1 5.00 «Утро России»... 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00 Вести...

НТВ 4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»... 6.30 «Утро. Самое лучшее»...

РОССИЯ К 6.30 «Пешком...»... 7.20, 18.40, 0.05 Ступени цивилизации...

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ 5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия»... 5.25 «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!»...

СТС 6.00 «Ералаш»... 6.15, 16.00 «Уральские пельмени»...

ЛЕНТВ 24 01:15 «Сесиль в стране чудес»... 02:00 «ЛЕНТВ24 Новости»...

Пятница

15 ноября

5.00 Телеканал «Доброе утро»... 9.00, 12.00, 15.00 Новости (с субтитрами)...

РОССИЯ 1 5.00 «Утро России»... 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести...

НТВ 4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»... 6.30 «Утро. Самое лучшее»...

РОССИЯ К 6.30 «Пешком...»... 7.05 «Павел I»...

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ 5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия»... 5.25, 5.40, 6.25, 7.15, 8.10...

СТС 6.00, 5.50 «Ералаш»... 6.15, 14.45, 0.05 «Уральские пельмени»...

ЛЕНТВ 24 01:25 «Техника сильных»... 02:00 «ЛЕНТВ24 Акцент»...

Суббота

16 ноября

5.00 Телеканал «Доброе утро»... 9.00 «Миньоны и умники»... 9.45 «Снова пастыри»...

РОССИЯ 1 5.00 «Утро России»... 8.00 Местное время. Суббота... 9.00 «По сарапу всему свету»...

НТВ 4.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»... 6.20 «Жди меня»...

РОССИЯ К 6.30 «Библиейский сюжет»... 7.05 «Загадочная планета»...

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ 5.00, 5.20, 5.00, 5.40, 7.25 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-4»...

СТС 6.00 «Ералаш»... 7.00 «Три коты»...

ЛЕНТВ 24 01:35 «Плечом к плечу»... 02:00 «ЛЕНТВ24 Акцент»...

Воскресенье

17 ноября

6.00 Новости... 6.10 ПОДКАСТ ЛАБ 16+... 6.50 «Играй, гармонь любимая!»...

РОССИЯ 1 6.40 Смотрим мультфильмы... 7.20 «В кругу друзей»...

НТВ 5.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»... 6.30 «Центральное телевидение»...

РОССИЯ К 6.30 «Энциклопедия загадок»... 7.05 «Кот-рыболов»...

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ 5.00, 5.40, 6.25, 7.05, 8.00, 8.45, 9.30 «НАСТОЯЩИЙ»...

СТС 6.00, 5.50 «Ералаш»... 7.00 «Отель «Увечек»»...

ЛЕНТВ 24 00:50 «Дьявол и Даниел Узбестер»... 00:55 «Бездельники»...



СПОРТ



НА ЗДОРОВЬЕ, ЖИТЕЛИ!

*В ИЗВАРЕ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛАСЬ
НОВАЯ СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА*

Теперь местные жители любого возраста могут найти себе спортивное занятие по душе, ведь на новой универсальной спортплощадке есть беговые дорожки, сектор для прыжков в длину, зоны для игры в мини-футбол, волейбол и баскетбол.

Здесь можно заниматься и общей физической подготовкой, и сдавать нормы ГТО — для этого установлены турники, брусья и гимнастический комплекс. Территория покрыта резиновой крошкой — значит, легко бежать и не больно падать, если что, а ограждение из 3D-сетки не даст мячу «сбежать» с поля.

На открытии присутствовали глава администрации Волосовского района Сергей Дмитриевич Ушаков, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Марина Николаевна Левченко и глава Рабитицкого сельского поселения Наталия Николаевна Масленицына. — В нашем районе таких объектов уже много, во всех школах имеются подобные современные стадионы — это не может не радовать, — отметил Сергей Дмитриевич.



— Я уверена, что новое пространство будет центром здоровья. Поздравляю всех с успешной реализацией проекта, — сказала Наталия Николаевна.

Марина Николаевна поздравила жителей с радостным событием, подарив сертификат на сумму 20 тысяч рублей для приобретения спортивного инвентаря.

По словам детей, площадка отличная. И как только символическая красная ленточка была

разрезана, они сразу ее опробовали: сыграли первый товарищеский матч по мини-футболу.

— Очень красивый, стадион, лишь бы берегли, — говорит местная жительница Надежда Владимировна Краузе. — Мы рады, что наша Извара очень преобразилась в последнее время.

Универсальная спортплощадка построена в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» **47**

Ловкость, меткость и упорство — такие качества показали представители «серебряного» возраста на XVI районной спартакиаде «Чтобы тело и душа были молоды» в ГДЦ «Родник».

Организованное районным Советом ветеранов спортивное событие происходит ежегодно, оно стало доброй традицией, объединяющей пожилых людей из всех сельских поселений района и г. Волосово. В этот раз на старт вышли 17 команд.

Приветствовали и желали удачи участникам в соревнованиях глава администрации Волосовского района Сергей Дмитриевич Ушаков и председатель районного Совета ветеранов Ирина Алексеевна Суркова.

С юмором и фантазией представили свои визитные карточки

СПОРТ, ТЕБЕ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ!



команды спортсменов. По их выступлениям сразу понятно, что люди собрались не только талантливые, но и дружные спортсмены! И то, что ему все возра-



сты покорны, доказали в основной части программы.

Соревнования проходили по десяти видам спорта: дартсу, точности броска баскетбольного мя-

ча в кольцо, хоккее с мячом, эстафете, и других. Все они оказались по плечу нашим пенсионерам. Например, команда «Еще не вечер» из Терпилиц лучше всех

справилась с броском баскетбольного мяча в кольцо, а в точности броска обруча — «Улыбка» (Всероссийское общество инвалидов). В комбинированной эстафете (ведении футбольного мяча «змейкой», челночном беге и с мячами на время) лучшей была команда «Неугомон» (ветераны-медики).

По итогам напряженной борьбы первое общекомандное место заняла команда «Незабудки» из Большеврудского сельского поселения, второе место у команды «Друзья» из Кикерино, третье завоевала команда «СССР» из Сельцо.

Всем командам были вручены подарки от депутата Законодательного собрания Ленинградской области Марины Николаевны Левченко. А семь семейных пар (члены команд) получили дополнительные памятные призы **47**

Подборку подготовила А. ВИКУЛОВА

10 НОЯБРЯ — ДЕНЬ СОТРУДНИКА МВД



ЛИСТАЯ СТАРЫЕ ГАЗЕТЫ, ВЕРНЕМСЯ В ПРОШЛОЕ НА МИГ...

О ЧЕМ ПИСАЛА «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ» В ЭТИ ДНИ МНОГО ЛЕТ НАЗАД

ИСКАТЬ И НАХОДИТЬ!

Десятки раскрытых преступлений на счету старшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска районного отдела внутренних дел капитана милиции коммуниста Анатолия Леонидовича Сидоренко. Оперативная работа — это, можно сказать с уверенностью, его призвание.



Закончив Ленинградскую школу милиции, он в 1975 году приехал в Волосово, где и началась его служба. Служба, связанная с розыском преступников, выездами на места происшествий, задержаниями. А чаще всего это будничная и довольно непростая работа, которую необходимо выполнять четко и в срок. Анатолий Сидоренко делает это добросовестно, умело, постоянно повышает свою квалификацию, учится заочно на Ленинградском факультете Академии МВД СССР. Несмотря на постоянную нехватку свободного времени, ведет большую общественную работу — член партийного бюро отдела, член товарищеского суда.

Старший оперуполномоченный
А. Л. Сидоренко

Фото С. Кучерова «СН»
от 10 ноября 1988 г.



...Раздался телефонный звонок. Дежурный принимает информацию. А значит, через несколько секунд будут приняты все меры, чтобы ничто не тревожило спокойствие людей.

НА СНИМКЕ: слева направо — помощник дежурного Н. П. Соловьев, дежурный В. И. Кузнецов.

Фото В. Савенко «СН» от 10 ноября 1982 г.

Листала Т. ГОЛУБЕВА



ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

С 4 по 10 ноября 2024 года Министерство здравоохранения Российской Федерации объявило неделью сохранения душевного комфорта.

Стресс — состояние эмоционального и физического напряжения, ответная реакция организма человека на негативные эмоции, перенапряжение или просто на монотонную суету. Эти чувства известны, увы, всем, потому что стресс стал частью нашей повседневной жизни. Желание справиться с ним естественно, ведь любой стресс — это большая нагрузка на организм.

Люди, которые часто испытывают стресс, более склонны к развитию различных заболеваний: сердечно-сосудистых, опорно-двигательного аппарата, различных воспалений и аллергических реакций, депрессии, ожирению, диабету, нарушениям сна, пищеварения и дыхания.

КАК ПРАВИЛЬНО БОРОТЬСЯ СО СТРЕССОМ?

Предлагаем вам несколько простых рекомендаций, которые эффективно и без вреда для здоровья помогут преодолеть трудную жизненную ситуацию и сохранить психологическое благополучие.

Возьмите паузу. Основной источник стресса — это перенапряжение, поэтому бороться с ним помогает отдых. Но это не значит, что нужно целыми днями сидеть перед те-

КАК СПРАВИТЬСЯ СО СТРЕССОМ

левизором. Отдыхайте активно, отправляйтесь на природу, на свежий воздух.

Думайте о хорошем. Всё, что мы думаем и что мы себе представляем, влияет на наше эмоциональное состояние, причем происходит это автоматически, помимо нашего сознания. В психологии известна техника под названием «позитивная визуализация», которая помогает избавиться от негативных эмоций и неприятных воспоминаний. Когда мы вспоминаем приятное, радостное событие, то при таких воспоминаниях наш организм «вспоминает» хорошие эмоции, и от этого на душе становится лучше.

Регулярно выполняйте утреннюю зарядку. Это могут быть всего несколько физических упражнений в течение 5–10 минут. Физические нагрузки отлично помогают бороться со стрессовыми ситуациями, они делают организм более устойчивым к эмоциональным воздействиям. Наибольший эффект будет от упражнений, где нужны регулярные повторения (например, бег), они заставляют организм расслабляться.

Чаще улыбайтесь. Подойдите к зеркалу и просто улыбнитесь себе. Установлено, что

19 секунд улыбки активизируют мышечную память («симптом радости») и усиливают позитивный настрой человека.

Хвалите себя. Научные исследования показывают, что положительные отзывы в свой адрес стимулируют выработку гормона кортизола, отвечающего за нейтрализацию стресса.

Соблюдайте режим сна. Организм восстанавливается тем лучше, чем сильнее он расслаблен. Лучше всего расслабляется он во сне, а значит, необходимо хорошо выспаться — не менее восьми часов в сутки.

Смейтесь много и заливайте! Как и при занятиях физическими упражнениями, при смехе учащается сердцебиение, снижается уровень холестерина в крови, а железы внутренней секреции вырабатывают вещества, снимающие головную боль. Одну минуту смехотерапии можно приравнять к 25 минутам занятий аэробикой!

«Прислушайтесь» к своему телу. Вы обязательно заметите, что какие-то мышцы напряжены без какой-либо необходимости. Это могут быть сжатые челюсти или напряженный пресс, мышцы спины. Мышечные зажимы отражают



определенные психологические проблемы человека. «Освободите» мышцы: сходите на массаж, разомнитесь, сделайте растяжку.

Ешьте продукты, улучшающие настроение. Как известно, незаменимым помощником в борьбе со стрессом является гормон счастья — серотонин, а такие продукты, как бананы, миндаль или шоколад, способствуют его активной выработке.

Примените ароматерапию. Еще с древних времен известно

благоприятное воздействие ароматных эфирных масел на душевное и физическое здоровье человека. Успокаивающе действуют эфирные масла розы, лаванды, жасмина и кипариса.

Поговорите по душам. Иногда человеку в состоянии эмоционального напряжения просто необходимо выговориться. Вам помогут близкие люди, лучший друг или же вы можете обратиться к психологу.

Будьте здоровы!



ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

ЧТОБЫ ТЕПЛО БЫЛО БЕЗ ОГНЯ

ОНДиПР и ОГПС Волосовского района сообщают, что с 25 сентября по 28 октября подразделения противопожарной службы г. Волосово и Волосовского района выезжали 7 раз на тушение пожаров, 2 раза — на тушение машин и 2 раза — на тушение мусора.

ОБСТОЯТЕЛЬСТВА И ПРИЧИНЫ ПОЖАРОВ УСТАНОВЛИВАЮТСЯ ДОЗНАВАТЕЛЯМИ.

С наступлением холодов начинается активное использование населением электро-технических и теплогенерирующих устройств — основное количество пожаров происходит из-за них, а также из-за неправильного устройства или эксплуатации теплогенерирующих устройств.

При эксплуатации электрических приборов запрещается: — использовать электроприборы, имеющие неисправности, и в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, а также эксплуатировать электропровода и кабе-

ли с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; — устанавливать самодельные вставки («жучки») при перегорании плавкой вставки предохранителей — это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара; — окрашивать краской или клеить обоями открытую электропроводку; пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами; — закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов; — использовать электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

Недопустимо включение



нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок и перегрева электропроводки.

Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов. Включенные электро-

нагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

Перед уходом из дома на длительное время нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.

Кирилл Шпенёв, начальник ОНДиПР Волосовского района,

напоминает: «Соблюдение мер пожарной безопасности — это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар легче предупредить, чем потушить!»

Чтобы избежать пожара, соблюдайте следующие правила:

- *не оставляйте без присмотра включенные электро-бытовые приборы и источники открытого огня;
- *не пользуйтесь самодельными и неисправными электроприборами;
- *не загромождайте пути эвакуации, приквартирные холлы и подступы к пожарным кранам и электрощитам;
- *не курите в постели, особенно в нетрезвом состоянии;
- *не перегружайте электросеть;
- *не оставляйте без присмотра детей, не допускайте их игр с огнем; убирайте спички в недоступные для детей места;
- *не храните на балконах и лоджиях горючие предметы и материалы, легковоспламеняющиеся горючие жидкости [47]

ВсЯкая всЯчина

ЛАБУТЕНЫ

Про какие такие лабутены поется в одной из наиболее пристойных песен Сергея Шнурова (группа «Ленинград»)?

Оказывается, у нас так называют женские туфли на высоком каблуке и с красной подошвой.

Почему-то эту обувь хочется назвать «антигалоши»: во-первых, потому что те из резины, а эти из кожи, во-вторых, потому что те аляповатые, а эти изящные, в-третьих, те для грязи и слякоти, а эти для городских балов и концертов, в-четвертых, те с плоской подошвой, а эти «на возвышении», наконец, в-пятых, у



тех красное внутри, а у этих — снаружи.

А теперь о том, откуда взялось это странное название — лабутены.

На самом деле, правильнее было бы называть их лубутенами, поскольку сотворил их французский модельер Кристиан Лубутен (родился 7 января 1963).

Родился и вырос в Париже, в семье столяра. Прежде чем стать знаменитым, Кристиан много покуролесил в Париже — тусовался в ночных клубах, снялся в нескольких фильмах, помогал артистам за кулисами и пр. Интерес к дизайну обуви у него проявился в 1976 году, когда он посетил национальный музей искусств Африки и Океании. Там его поразила вывеска, которая запрещала входить в помещение женщинам на острых шпильках, чтобы не повредили дорогие полы.

Кристиан воспринял это как вызов и, наоборот, решил создать что-нибудь, максимально вредящее полам, чтоб знали, как запрещать! После этого он уехал в Египет, потом в Индию, а когда вернулся в

Париж, представил на суд модельеров подборку авторских эскизов туфель на высоких каблуках. Его заметили, дали работу. Так Лубутен стал подмастерьем в ателье Роже Вивье, который, по его собственным словам, и изобрел туфли на шпильке. Параллельно Кристиан разрабатывал обувь для Шанель, Ива Сен-Лорана и Мод Фризон.

Правда, потом, в конце 80-х, ему это как-то наскучило, и он решил стать ландшафтным дизайнером. Но оказалось, что без обуви он уже не мог жить, и снова вернулся в профессию, чтобы в 1991 году основать собственную компанию «Louboutin». Ему помогли спонсоры, а первой клиенткой стала принцесса Монако Каролина (дочь Грейс Келли и



сестра Стефани). Именно благодаря ей бутик Лубутена стал популярен в высших кругах, и туда зачастили звезды: Кристина Агилера, Дженнифер Лопес, Тина Тернер, Гвинет Пэлтроу, Бритни Спирс и т. д.

Очень скоро популярность бренда стала столь высокой, что Институт роскоши объявил его самой престижной женской обувью.

НОЯБРЬ НА ДВОРЕ...

Ноябрь в народе назывался листопад, листоной, грудень (груды смерзшейся земли), полузимник или перезимник (почти зима или преддверие зимы). Это время, когда осень борется с зимой, — ворота зимы, сумерки года. Временной отрезок, когда листва с деревьев почти опала, а снег еще не выпал, назывался чернотропом от слов «черные тропы» — и действительно, чуть только начнет смеркаться, наступает непроглядная темень, даже более густая, чем в декабрьские дни, когда на улице кажется светлее из-за выпавшего снега.



Ноябрьские ночи до снега темны.

В ноябре рассвет с сумерками среди дня встречаются.

Ноябрь — ворота зимы.

Ноябрь — сентябрев внук, октябрев сын, зиме родной батюшка.

В ноябре зима с осенью борется.

Кто в ноябре не мерзнет, тому и в крещенскую стужу не замерзнуть.

Однако ноябрь — это и месяц ожидания долгожданных перемен: дождливые и грустные дни уходящей осени сменяются первым снегом и первыми морозными днями,

которые, как правило, бывают солнечными. Крестьяне окончательно пересаживаются с телег на сани, на реках встает лед.

Ноябрь — последний месяц живой воды, канун ледостава.

Ноябрь — месяц первого льда и санного перепутка.

Не сковать реку зиме без ноября-кузнеца.

Работы по сбору урожая и подготовке к зиме в основном закончены, и приходит время посиделок, вечеров, рукоделия, играют свадьбы. Так что ноябрь не такой уж и грустный месяц, а скорее — переломный. К тому же именно по ноябрьской погоде судили и о будущей зиме, и —

что взаимосвязано — о будущем урожае.

В ноябре снегу надует — хлеба прибудет.

Если снег ляжет на сырую землю и не растает, то весной рано и дружно зацветут подснежники.

Если выпадет снег на мерзлую землю, можно ожидать в будущем году хороший урожай хлеба.

Какая погода в ноябре — такая и в апреле.

Ясная безоблачная погода в ноябре — признак скорого понижения температуры.

Продолжительные и сильные похолодания в ноябре — к суровой зиме.

Если в ноябре многие деревья не сбросили листья — к долгой зиме.

Наличие комаров в ноябре говорит о том, что в ближайшее время сохранится теплая погода, а зима будет преимущественно с плюсовыми температурами. Мягкую зиму также предвещает большое количество уток, остающихся на зимовку. Суровую зиму стоит ожидать, если в ноябре наблюдаются длительные похолодания.

Домашние любимцы также служат отличными погодными индикаторами: если кот сворачивается клубочком, стремится к теплу — печке, батарее — то не за горами приход морозов, а вот если он с интересом сидит на подоконнике и смотрит в окошко — то погода еще останется теплой в ближайшие дни.



ленькой, её звали Васей, точнее, его, потому как думали, что это котик. Позже оказалось, что Вася — это кошечка. Вот и переименовали в Василису.

 **Ося и Нюся**

В семье Леонида Агитина и Анжелики Варум живут кошки сингапурской породы. Одну из них зовут Ося. Эта кошечка выбрала себе

ЛЮБИМЫЕ КОШКИ НАШИХ ЗНАМЕНИТОСТЕЙ

Кошки — удивительные существа, они давно подобрали ключики к звёздным сердцам наших знаменитостей. Какие пушистые счастливицы живут рядом с теми, кого мы видим только по ТВ?

 **Шелдон**

В доме Родиона Газманова появился мейн-кун по кличке Шелдон после того, как Родион из любопытства решил посетить выставку кошек несколько лет назад. Из зала молодой человек вышел с котёнком на руках. Теперь он не может представить свою жизнь без красавца Шелдона. Так прирос к нему всем сердцем.

 **Майс**

Котёнка дворянской породы привезла с дачи супруга Андрея Григорьева-Апполонова.

Теперь Майс является полноправным членом дружной семьи и постоянно присутствует на фото со знаменитостью.

 **Василиса**

Кошка бурманской породы живёт в доме фронтмена группы «Ленинград» Сергея Шнурова.

Когда Василиса была ма-

хозяйки Анжелику. А вторая — Нюся — Леонида.

 **Яша и Фира**

Часто в своих интервью Максим Аверин рассказывает о своих любимцах — Иакове и Эсфире. Яша — рыжий красавец ангорской породы, а Фира — сиамская кошечка. Обоих питомцев Максим подобрал на улице.

 **Мика**

Беспородного котёнка подобрал Дмитрий Маликов по доброте душевной. Сердце певца екнуло, когда он увидел маленького пушистого котёнка, трясущегося от холода и голода. Назвали малышку Микой. Теперь она всюю хозяйничает в доме Маликовых. А Дмитрий не проходит мимо бездомных кошек, подкармливая их и помогая приютам для животных.

Поздравляем!

С ЮБИЛЕЕМ

детей войны:

Надежду Александровну ВИНОГРАДОВУ,
Алевтину Васильевну ИГНАТЬЕВУ,
Галину Николаевну КУЛИКОВУ;

ветерана бевых действий

Владимира Ивановича ГАВРИЛОВА;

ветеранов педагогического труда:

Людмилу Александровну НЕЖДАНОВУ,
Геннадия Николаевича МИЛЬСКОГО;

ликвидатора аварии на ЧАЭС

Александра Алексеевича МУТОНЕНА;

ветеранов труда:

Галину Петровну БОРСКУЮ,
Валентину Леонидовну ДУШИНУ,
Михаила Степановича ДЯТЛОВА,
Прасковью Алексеевну ЛЕБЕДЕВУ,
Ирину Николаевну СЕРГЕЕВУ,
Татьяну Тимофеевну ТЕЛЯКОВУ!

*Желаем много счастья и света,
Много теплых и радостных дней.
Пусть душа ваша будет согрета
Добрим чувством родных и друзей!*



Районный совет ветеранов

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

Заробная плата за первый год

4 620 000 Р

Гарантированная выплата
2 100 000 Р

от **210 000 Р**
ежемесячно в зоне СВО

Телефон горячей линии
8 800 444-11-47
Подробности на сайте
ЗАЩИТНИК47.РФ



Обращаться в Пункт отбора
на военную службу по контракту
по Ленинградской области
8(981)200-05-72
военно-учетный стол
Волосовского района
г.Волосово,
ул. Железнодорожная, д.15

СВЕЖИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ» МОЖНО ПРИОБРЕСТИ:

в почтовых отделениях;
в книжном магазине на рыночной площади;
в газетном киоске (за первой остановкой
в г. Волосово).



Отдел рекламы:
22-939

пиломатериалы от производителя

ДОСКА, БРУС в наличии и под заказ

- »»» ОПИЛКИ древесные
- »»» ДРОВА колотые
- »»» ГОРБЫЛЬ пиленый

г. Волосово, ул. Усадьба СХТ, д.1Б
8-964-391-74-82

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного общего собрания акционеров Закрытого акционерного общества «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»

Уважаемый акционер!

В соответствии с п. 1 ст. 52 Федерального закона 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» уведомляем Вас о том, что 22 октября 2024 года состоялось заседание Ликвидационной комиссии Закрытого акционерного общества «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» (далее — ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»), на котором было принято решение (Протокол № 2/ЛК от 22.10.2024) о проведении внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС».

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 29 ноября 2024 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 188410, Ленинградская область, Волосовский район, пос. 81 км, Гатчинское шоссе, д.1, помещение 22.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 04 ноября 2024 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»:

1. Утверждение ликвидационного баланса. Владельцы обыкновенных акций ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров. Информация (материалы), подлежащие предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» доступна для ознакомления в течение 20 (двадцати) дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» с 9 часов 00 минут до 11 часов 00 минут по московскому времени по рабочим дням по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, пос. 81 км, Гатчинское шоссе, д. 1 (помещение 22), телефон для связи — +79219037680

Ликвидационная комиссия ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного общего собрания акционеров Закрытого акционерного общества «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»

Уважаемый акционер!

В соответствии с п.1 ст.52 Федерального закона 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» уведомляем Вас о том, что 22 октября 2024 года состоялось заседание Ликвидационной комиссии Закрытого акционерного общества «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» (далее – ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»), на котором было принято решение (Протокол №1/ЛК от 22.10.2024) о проведении внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС». Форма проведения собрания акционеров: заочное голосование.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 29 ноября 2024 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 188410, Ленинградская область, Волосовский район, пос. 81 км, Гатчинское шоссе, д.1, помещение 22.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 04 ноября 2024 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»:

Утверждение промежуточного ликвидационного баланса.

Владельцы обыкновенных акций ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров.

Информация (материалы), подлежащие предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» доступна для ознакомления в течение 20 (двадцати) дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС» с 9 часов 00 минут до 11 часов 00 минут по московскому времени по рабочим дням по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, пос. 81 км, Гатчинское шоссе, д. 1 (помещение 22), телефон для связи — +79219037680

Ликвидационная комиссия ЗАО «ВОЛОСОВОАВТОТРАНС»

ПМК-БЕТОН

Завод-производитель, г.Волосово

• **товарный бетон и растворы
всех марок**

• **ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК,
ЦЕМЕНТ В МЕШКАХ**

• **ж/б изделия, дорожные плиты**

Тел.: **8-981-741-93-92**



000 «Спецбетон»
БЕТОН
НИЗКАЯ ЦЕНА
8-921-913-53-53 КОМПЬЮТЕРИЗИРОВАННОЕ
e-mail: 9135353@gmail.com ПР-ВО
посёлок Копорье **ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО**

ООО «Уни-Блок»
**ЗАКУПАЕТ ЛОМ ЧЕРНЫХ
И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ**
и заключает договоры на 2024-25гг.
21-010; 8-906-267-08-81, 8-929-102-96-54



**Включай
93.9 FM**

12+

Свидетельство о регистрации СМИ: СС02-01424031200004-000001-000001 от 14 ноября 2023 года
Выдано на основании лицензии на осуществление радиовещания № 0001-00114-01/2023/01/04

Районный совет ветеранов с прискорбием сообщает о смерти труженицы тыла в годы Великой Отечественной войны
**НИКОЛАЕВОЙ
Раисы Степановны**
и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА *

Учредители - администрация МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области, Комитет по печати Ленинградской области, ООО "Сельская новь" Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 17 мая 2010 года ПИ N ТУ 78-00605 Издатель - ООО "Сельская новь"

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ООО "Сельская новь": 188410, г.Волосово, пр.Вингиссара, 17

ТЕЛЕФОНЫ: Генеральный директор, редактор, журналисты - 22-677. Рекламный отдел - 22-939.

Редакция за полиграфический брак, а также содержание рекламы ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов и читателей.

E-mail: selsknov@mail.ru; reclamaSN@mail.ru Сайт: selskayanov.info

Главный редактор: Н.Б. Богданова

Газета отпечатана в типографии ООО "Фирма "Курьер" (196105, г.СПб, ул.Благодатная, д.63, к.6)

Индекс подписки 55015; Печать офсетная
ПИ 865 /Тираж 3000 /Заказ 712

Номер подписан в печать 6.11.2024 г. Время подписания: по графику - 17 час., фактическое - 17 час.